

# 云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院 扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

## 简 报

第 32 期

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2016 年 7 月 7 日

### 学校赴泸水县开展科技扶贫培训工作

在前期学校关于泸水县科技扶贫工作的调研基础之上，针对泸水县提出希望为全县农产品加工企业、专业合作社进行科技培训的要求，学校于 2016 年 6 月 28-30 日组织食品学院和经济管理学院的相关专家赴泸水县开展农产品加工及品牌建设科技扶贫培训工作。



培训会上，食品学院龚加顺教授讲解了“农产品精深加工与技术创新”、陈韬教授讲解了“畜产品开发与质量安全控制技术”、经济管理学院向明生老师讲解了“如何创建农产品品牌及传播”等内容。专题培训结束后，与会人员进行了热烈的互动交流，各位专家作了精彩解答。

培训达到了预期的培训目的，使企业认清了产业发展形势、理清了发展思路、明白了如何创建农产品品牌和选准突破口，为泸水县深入推进农产品加工提供了智力支持。许多企业与各位专家留下了电话，表达了合作愿望。

来自县发改局、县扶贫办、县农科局、县林业局、县教育局、县工信局、县市场监管局、县供销社办公室的工作人员和农业产业化龙头企业、农民专业合作社及个体户代表等共计 100 余人参加了培训。

## 我校地方优质鸡养殖扶贫项目团队赴施甸县举办科技培训

为认真落实我校与施甸县校县合作实施意见，扎实推进施甸县精准扶贫、精准脱贫素质提升工程，2016年6月30日-7月5日，我校地方优质鸡养殖扶贫项目团队负责人杨亮宇教授带着动物科技学院、经济管理学院的相关专家和研究生赴施甸县开展实地调研和新型职业农民培训工作。



施甸县陈建新副县长在培训会上作开班动员讲话，对本次培训班的重大意义及专题设置进行了详细说明。我校杨亮宇教授、崔瑛教授、杨建发副教授、临床兽医研究生分别以“高原优质地方鸡产业发展与思考”、“生产成本核算与管理”、“优质地方鸡疾病防控”、“鸡阉割”等为主题对参训人员进行了专题系统讲解，并实地操作演示了相关技术。针对参训人员在养鸡生产中遇到的实际问题，各位专家作了深入细致的解答，留下了联系方式，便于以后沟通交流，及时解决生产问题。

县畜牧兽医局各级科技人员、农民专业合作社和养殖场技术员等共计 100 余人参加了培训，现场发放了《高原优质地方鸡养殖技术手册》、《高原优质地方鸡疾病防治与保健手册》和《三段式“5553”养殖模式》培训资料 150 余套。参会人员对此次培训的专题内容、专家精心准备的课件、精彩授课和问题解答，表示满意和感谢。施甸县农业局、移民开发局、农业广播电视学校、三个乡镇的主要领导参加了开班典礼。

---

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委农村工作领导小组办公室）省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份

---